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Dočasný trvalý redaktor Kosmonoského zpravodaje sice dostal přidáno, na výsledku to ale není
vidět. Jestliže některá vydání mají aspoň takovou zpravodajskou a informační hodnotu, že Vám
po jejich přečtení v hlavě nic neuvázne a tiskovinu hned zařadíte mezi tříděný sběr, o
listopadovém čísle se to říct nedá. Dlouho jsem takhle nekroutil hlavou a nepodtrhával si články
a pasáže, které stojí za komentář. Je-li tento obsah posvěcen redakční radou, chtěl bych vědět,
co si o tom myslí vedení města. O tom, co si o posledním vydání Kosmonoského zpravodaje
myslím já, se dočtete uvnitř článku.

      

1. Zastupitelé jednali v říjnu téměř čtyři hodiny. Bezpočet témat, emocí, nápadů. Z celého
zastupitelstva je zde jen velký článek o zdražení dopravy MHD pro město a pak neúplná
informace o nepřijaté studii na tělocvičnu. Ani sloupeček o tom, co zastupitelé schválili nebo
neschválili, zde není. Jasně, redaktor novin na jednání chyběl, záznam je dlouhý, ale tohle
považuji za jakýsi informační základ, který by chybět neměl.

  

2. Studie na tělocvičnu. Tohle téma bude na stránkách Naše Kosmonosy rozebráno detailně,
nyní snad jen odůvodnění, proč zastupitelé poté, co oněch 200 tisíc neschválili, obratem tyto
navrhli rozdělit mezi místní spolky. Důvodem je fakt, že ony peníze v rozpočtovém opatření byly
navrženy z příjmů z výherních automatů - a ty musí být "využity" do konce roku (navíc se takto
používaly v posledních letech vždy). Toto vysvětlení zde zcela chybí.

  

3. V každém čísle jsme četli, jak obrovský je zájem o anketu, jak lidé nosí do lékárny desítky
dotazů a námětů. Tak proč jsem v tomto čísle KZ nenašel ani jednu odpověď na příspěvky
občanů? Že by nebyl prostor?

  

4. No bodejť by prostor byl, když se na straně tři dozvíme důležitou informaci, že se zase budou
vánočně zdobit lampy a že bude opět vánoční stromeček na náměstí. Ještě chybí informace, že
v nejbližších měsících čekáme i v Kosmonosích sněhovou pokrývku.

  

5. Za absolutní vrchol považuji článek nazvaný "Fámy a spekulace je třeba vyvrátit". Jakoby na
mě zavanul duch JC. Článek, o kterém jen autor ví, co jím chtěl říci, a to ještě možná. Navrhuji,
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aby se autoři článků podepisovali, aspoň zkratkou, prosím. Tenhle článek je na pár facek - co si
z něho asi vezmou čtenáři, kteří netuší? Jaké fámy? Co je to "dát do pořádku" a kdo ví, že jsou
to "nepodložené spekulace"? Považuji za důležité s k tomu z pozice předsedy kontrolního
výboru vyjádřit přehledem kontrol výboru, i když nevím, které z nich měl autor neznámý na
mysli. Hrůzný příspěvek.

  

6. Na závěr trochu s úsměvem a snad se dotyčný na fotografii stakorské zvonice neurazí. Ta
fotografie je hrozná, proč tam je přívěsný vozík ví asi jen redaktor - ale proč tam je zachycený i
"vymítač ďábla", to už by stálo za hlubší analýzu :-)

  

Co říci na závěr? Vyhozených čtvrt milionu ročně. Nastal čas s tím něco udělat. Howgh!

  

david.odnoha@seznam.cz
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